

“我们将让大家充分感受到威海的魅力”

市委书记热推旅游名片

本报威海9月9日讯(记者 刘洁 董钊)“刘公岛、成山头、石岛赤山、乳山银滩……”对于这一连串的旅游地点,威海市委书记王培廷如数家珍。9日上午,在第四届中俄(威海)滨海旅游度假论坛开幕式上,王培廷用数字说话,对威海的各种旅游资源一一道来,这一刻他在俄罗斯友人面前做起了“导游”,力推威海旅游名片。

此次论坛共有160多位中俄两国官员、旅行商以及媒体记者参加。王培廷在开幕式上首先致词。在长约15分钟的发言致词中,王培廷用了近10分钟的时间,详细介绍了威海的旅游资

及优势。

“这里有风光秀美的千公里海岸线,70多处天然海水浴场,100多个大小岛屿,风光各异;这里名胜古迹众多,景点连线成片,刘公岛、成山头、石岛赤山、乳山银滩、天沐温泉等旅游景区80多处;这里有丰富的物产,是全国最大的海产品生产基地;这里有稳定和谐的社会环境,民风淳朴,崇文尚礼……”王培廷介绍说。

王培廷表示,近几年来,威海与俄罗斯的经济文化交流合作不断扩大,来威海休闲度假的俄罗斯游客日益增多,2009年达到1.3万人次,今年将超过两万人次,威海已成为俄罗斯游客的重要

旅游目的地。

在随后召开的中俄记者论坛上,来自俄罗斯的一名记者表示:“我第一次来威海,深深地被威海的景色所吸引。由于两国是友好邻邦,我们那边中等收入的人就可以来中国休闲度假。我想了解威海更多的旅游信息,带给读者。”

“我们将让大家充分感受到威海的魅力。”开幕式上,王培廷向俄罗斯游客发出了邀请。他表示,威海人将向世界充分展示这座城市,让俄罗斯游客享受一段美好的休闲度假时光,并借此促进中俄旅游优势互补,扩大经济文化交流,实现合作共赢。



中俄旅游论坛开幕

9日,第四届中俄(威海)滨海旅游度假论坛在威海金海湾大酒店开幕。论坛为期三天,其间还将举行国际养生产业峰会、文登国际温泉节等活动。图为参加论坛的中俄双方政府官员为开幕式揭幕。本报记者 刘洁 摄

荣成服务业注册资本可分期缴付

首付可缴纳20%,其余两年内缴足

本报威海9月9日讯(记者 许君丽)为加快全市产业结构调整,促进服务业实现跨越发展,6日,荣成市制定出台了《关于加快服务业跨越发展的若干政策》,规定到2013年底,凡在荣成市创办服务业企业的,除法律法规另有规定外,出资一律由企业自行认缴,允许公司注册资本分期缴付,首付可缴纳20%,其余两年内缴足。

新政策同时规定,荣成市财政每年将按照不低于全市上年度GDP万分之一

的比例设立服务业发展引导资金。优惠政策主要包括:物流业方面,对新组建的具有法人资格、税务注册在荣成市的交通运输企业,以及其吸引本地和外地车辆、船只挂靠的,自领取营业执照之日起三年内,其年度缴纳的营业税和企业所得税地方留成部分,由市政府按50%的比例,从扶持企业发展专项资金中安排等额资金支持企业发展;旅游业方面,旅游企业来荣成市设立分支机构且在该市纳税的,其首次年度缴纳的企业所得税地

方留成部分,由市政府从扶持企业发展专项资金中安排等额资金支持企业发展,旅游景区(点)新评为国家4A、5A级的,宾馆(酒店)新获得四星、五星级的,分别奖励5万元、10万元;金融业方面,凡在荣成市新设立的金融类企业或具有融资功能的投资企业,且在该市完税的,按注册资本额度给予相应的一次性开办费奖励。其中,注册资本在5000万元到1亿元的,奖励10万元;注册资本在1亿元(含1亿元)以上的,奖励20万元等等。

走,去人才市场选工作吧

年底前,威海将组织多场招聘会纳贤

本报威海9月9日讯(记者 孙丽乐 通讯员 曲森)9月、10月和11月,威海市将组织举办“韩资企业人才专场招聘会”“威海市人才引进校企合作恳谈会”,组团参加“中国山东第六届海内外高端人才交流暨技术项目洽谈会”,有用人需求的企业和有工作意向的市民可以去看看。

9月16日,“2010年威海市韩资企业专场人才招聘会”将在威海人才市场(世昌大道99-4号)2楼、3楼交流大厅举行,这是我市首次针对韩资企业举办的专场人才招聘会。招聘会预设摊位120个,韩资企业以及求职者均可免费参加。截至9月7日,已有45家韩资企业

报名参会。

10月22日,“威海市人才引进校企合作恳谈会”将在威海市人力资源市场(胶州路7号)举办,会期一天。会议将邀请50多所知名高校参会,威海的100多家重点企业参与高校洽谈。会上,50多所高校将发布2010年毕业生信息,举行校企人才合作签约仪式,同时高校将到签约地参观考察。

11月23日至24日,威海部分重点企业将赴济南参加第六届“中国山东第六届海内外高端人才交流暨技术项目洽谈会”。此次“海洽会”计划邀请150名海外高层次留学人员和留学生参加,50名高层次外国专家、120

名国内博士后出席。洽谈会主要包括海外留学人员交流暨技术项目洽谈、引进海外创新创业人才“万人计划”岗位现场招聘、山东半岛蓝色经济区现场推介和高层次人才招聘、“外国专家山东行”、博士后项目洽谈、国内高层次人才招聘与技术项目交流、齐鲁友谊奖颁奖仪式等。

年底前,威海市人才服务中心还将组织100家以上重点企业到人才密集地区招聘人才,组织举办“威海市民营经济人才专场招聘会”“2010年威海市秋季大型人才招聘会”等大型人才招聘活动,人才集市预计将举办100场以上。

疫苗接种地点有所调整

本报威海9月9日讯(记者 王帅)记者从威海市疾控中心了解到,从11日开始,将进行麻疹疫苗和脊灰疫苗的免费接种,全市的门接种地点与去年相比有所调整。

9月11日—20日,8月龄~6周岁(2003年10月1日—2009年12月31日出生)儿童、未完成3次麻疹疫苗的接种或在2年内强化疫苗漏种的7~14周岁(1995年10月1日—2003年9月30日出生)儿童,可免费接种一针次麻疹疫苗;对0~4周岁(2005年10月1日—接种当天出生)儿童,可分别于9月11日—20日、10月11日—20日免费口服两次脊髓灰质炎疫苗。

“今年的疫苗接种地点与去年比有所调整,取消不够5个人的接种门诊点。”市疾控中心的陈主任告诉记者。

市民如若了解威海三市四区的接种地点,可登录威海卫生网查询,或电话查询。咨询电话:环翠区和高技术区、经技区、工业新区:5300062,荣成市:7525185,文登市:3625979,乳山市:6685056。

荣成最大的文化广场开业

本报威海9月9日讯(记者 冯琳 通讯员 林永波)9日,荣成最大的综合性文化广场——荣成阳光文苑开业,荣成首届奇石、古玩、玉器、书画、工艺品大型博览会也届时开幕。400余位经销商参加了博览会。博览会还请来中央电视台《鉴宝》节目专家组现场为民间收藏鉴宝,场面异常火爆。

据介绍,阳光文苑占地面积8万平方米,是胶东半岛面积最大的综合性文化市场。而眼前这座“宝”城几个月前还只是一块闲置地产。现今阳光文苑所在地为原阳光财富广场,自2003年建成以来基本处于闲置状态。

阳光文苑的董事长蒋武民介绍说,把这块闲地变为文化市场,避免了过分开土地资源及浪费,是荣成众多盘活利用闲置地产成功范例之一。他还说,古玩城从开建到现在建成只用了几个月时间。“真是从什么都没有到什么都有呀,我们这里的古玩种类非常齐全,还有奇石自然博物馆、画廊等特色。”蒋董事长感叹道。

谈到未来几年的规划,阳光文苑负责人表示,希望可以设全国各地著名古玩品牌店的专卖,实行限量古玩或独家专卖等方式。同时,也会开展一些收藏、鉴宝知识的培训,进一步普及提高广大市民的收藏及鉴宝意识。

教师节征文 首批28人获奖

本报威海9月9日讯(记者 刘洁)由本报主办、威海现代妇科医院承办的“老师,我爱您”有奖征文活动,评出了首批28名获奖者。从即日起,获奖的投稿学生可凭证件,到威海现代妇科医院领取价值1000元的家庭健康套餐1份及价值3000元的“尊师重教”健康VIP卡1张。

获奖人员分别为房玉霞、吕怡然、王馨苑、戚璐璐、李月、丛美洁、谢雨萌、丛上杰、李孟泽、孙琇岩、隋子泓、丁亮、李昂、陈宣庭、丁华威、李祖凡、任晓辉、孙东亮、慕雨萌、姜恒、黄润肖、邹雨辰、蒋梦原、张昊威、王力宏、杨华旭、刘天放、宋修银。

领奖地址为威海市青岛中路31-1号(国际会诊中心西侧),市内乘1路、12路、20路、31路、41路、43路、53路、101路等到威家庄下车即到。详情咨询0631—5161111。

同时,此次活动将持续至25日结束。其间,大、中、小学生都可以把老师的祝福语以作文的形式发送到邮箱guanhuajuan888@qq.com。活动结束后还将评选出3名幸运学子,由活动组委会奖励500元助学金。